

大埔區議員

區鎮樺 關永業 任啟邦

任萬全 劉勇威 周炫瑋

敬啟者：

要求在大埔區議會 討論康文署於廣福道運頭角里修樹導致鷺鳥死亡事件

2017 年 6 月 6 日，康文署於廣福道與運頭角里交界修剪樹木，在修樹過程中，無視樹上眾多的鷺鳥鳥巢，令鳥巢遭破壞，不少幼鳥因而從高處跌下。根據傳媒報導，幼鳥屍橫遍地，而且不少鳥蛋被搗毀。

根據香港觀鳥會白鷺林統計報告，上址大埔墟的鷺鳥林於 2016 年屬全港第二大的鷺鳥林，共有 151 個巢，分別有小白鷺、夜鷺、大白鷺及牛背鷺在營巢，以小白鷺及夜鷺數量最多，在本港甚為罕見。我們了解康文署或需要定期修剪樹木，但在這次事件中，康文署罔顧鷺鳥安全，胡亂修剪樹木，最終令不少鷺鳥因而死亡。

不少市民對此感到大惑不解，甚而感到震怒。近日，我等收到多封從區議會秘書處轉交的有關要求跟進此次事件的信件。可見此事已然引起眾怒，連日來亦經傳媒廣泛報導。因此我們要求主席在大埔區議會討論題述事件，並且由康文署署長及相關部門官員交代事件，另邀請漁護署派官員列席，講解情況。探討日後如何避免類似事件再次發生，以解除市民的憂慮。

此致
大埔區議會主席
張學明議員, GBS, JP

大埔區議員 關永業 任啟邦
區鎮樺 周炫瑋
劉勇威 任萬全
(劉勇威代行) 謹啟

